
Головна > Новини > Долар вчергове оновив історичний максимум: гривня падає другий день підряд

Новини 03 червня 16:05

Долар вчергове оновив історичний
максимум: гривня падає другий
день підряд

Національний банк України встановив офіційний курс долара на 4

червня на рівні 44,35 грн. За добу американська валюта

подорожчала ще на 1 копійку й знову оновила історичний

максимум.

Про це повідомляє Delo.ua з посиланням на дані Національного банку України.

Це вже другий день поспіль, коли долар б’є рекорд. Напередодні, 3 червня, НБУ підняв

курс до 44,34 грн, що теж було найвищим рівнем за всю історію. Тепер планка

піднялася ще на 1 копійку – до 44,35 грн.

Тим часом євро подешевшало на 14 копійок – НБУ встановив офіційний курс

європейської валюти на рівні 51,52 грн.

Нагадаємо, що останніми тижнями курс гривні перебуває під тиском потреби в імпорті,

воєнних ризиків, а також ситуації на міжнародних валютних ринках. 

Попри оновлення історичного максимуму долара, фінансові аналітики наразі не

прогнозують різких змін на валютному ринку та очікують, що курс залишатиметься в

межах прогнозованого коридору.

КУРС ДОЛАРА ДОЛАР ЄВРО ОБМІН ВАЛЮТ ВАЛЮТНИЙ РИНОК КУРС ВАЛЮТ
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Business Wisdom Summit 2026:

як це було

1 хвилину тому

Meta додасть у Facebook нові ШІ-

інструменти для блогерів

23 хвилини тому

Путін відкинув пропозицію

Зеленського щодо мирних перемовин

та закликав армію продовжувати

воювати

24 хвилини тому

Світові запаси нафти впали до

критичного мінімуму: експерти

попереджають про стрибок цін

1 годину тому

"Укрзалізниця" запустила шість нових

вагонів українського виробництва на

маршруті до Ужгорода

1 годину тому

Ракети для Patriot та снаряди: Україна

узгодила з Норвегією пріоритети

військової допомоги

1 годину тому

Заміна "Артемсолі": в Одеській

області запрацював новий солезавод

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
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Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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